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Žádost o informace  

 

Vážený pane Gxxxxxxx, 

 

Ministerstvo spravedlnosti dne 23. 5. 2025 obdrželo Vaši žádost o poskytnutí informací podle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, 

kterou žádáte následující informace: „1. Kolik finančních prostředků v Kč Vám v jednotlivých 

letech 2016, 2017, 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023, 2024 uhradili osoby, které způsobili 

újmu v rámci výkonu funkce/zaměstnání, prostřednictvím regresní úhrady ve smyslu § 18  

a násl. zákona č. 82/1998 Sb., odpovědnost státu za nezákonné rozhodnutí a nesprávný úřední 

postup? 2. Kolik finančních prostředků celkem v Kč jste v těchto letech celkem získali regresní 

úhradou od soudců a státních zástupců?“. 

 

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující: 

 

V příloze připojujeme dva výpisy ve formátu MS Excel, jenž (mimo jiné) obsahují 

požadovaná data. Data jsou poskytována tak, jak jsou zdejším Odborem odškodňování 

vedena, tj. v širším časovém rozsahu, než požadujete a byla očištěna o pohledávky vzniklé  

z jiného titulu, než je regresní náhrada. Ke zpracování podkladů byly využity interní evidence 

tohoto útvaru a automatizované funkce (filtry) programu MS Excel. 

 

Údaje v souboru „Pohledávky do 8.1.2024 vcetne OTC a VTS“ zachycují stav v době před 

přechodem agendy peněžité pomoci obětem trestných činů a výnosů z majetkových trestních 

sankcí z Odboru odškodňování na Odbor trestní politiky (o tyto údaje byla ovšem 

poskytovaná data očištěna, neboť nejsou předmětem Vašeho zájmu). Tento soubor předáváme 

proto, že v listu „vymožené pohledávky“ poskytuje rozpad dle jednotlivých let, což je jedna  

z informací, kterou poptáváte. Druhý ze souborů pak obsahuje již jen data z let 2024 až do 

dnešního dne, od počátku bez agendy OTC a VTS.  

 

Jelikož oba soubory zachycují vývoj agendy v čase, na listu „živé pohledávky“ v obou 

souborech budou často zahrnuty věci, které byly v procesu vymáhání ke dni rozdělení 
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evidence (8. 1. 2024) a i k nynějšímu dni zůstávají nevymoženy. V listu „živé pohledávky“  

je tedy mezi oběma soubory jistý překryv.  

 

Upozorňujeme dále, že některé z dosud „živých“ a také některé z odepsaných pohledávek 

obsahují částečné plnění, které je na místě do výše celkově vymožené regresní náhrady 

zahrnout (bylo by chybou, vycházet toliko z listu „vymožené pohledávky“).  

 

Sloupce M a následující pak v binárním formátu (0= ne, 1=ano) obsahují údaj o osobě, po níž 

je regresní nárok vymáhán, pokud tedy kupříkladu pátráte po datech o výši a počtech 

regresních náhrad od soudců, je třeba filtrovat toliko údaje obsahující v příslušném sloupci 

hodnotu „1“.  

 

 

S pozdravem 

 

 

Mgr. et Mgr. Jacek Morávek 

vedoucí oddělení styku s veřejností  

Ministerstva spravedlnosti ČR 

 


